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Pr. 1:

Hranoly I

Ur¢i objem a povrch krychle o délce hrany 3 jednotky (3a ). Vypocty zkontroluj
pomoci obrazku.

Ur¢i objem a povrch kvadru o délkdch hran 2a, 2a, a. Vypocty zkontroluj
obrazkem.

Jaky tvar musi mit vysledek piikladu na objem a povrch krychle pti délce hrany o

libovolném poctu jednotek o velikosti a? Jak musi vysledky vypadat u libovolného
kvadru? Pokus se své tvrzeni dokdzat pomoci proménné.

Ur¢i pocet vrcholt, hran a stén a u Sestibokého kolmého hranolu.
Ur¢i pocet vrchold, hran stén a u n-bokého kolmého hranolu.

Kolmy trojboky hranol ma podstavu pravouhly trojihelnik o délkach odvésen 3cm a
4 cm a vySku 7 cm. Vypocti jeho povrch a objem.

Narysuj obrazek pravidelného trojbokého hranolu o délce hrany a =4 cm a vySce

v =6 cm. Hranol leZi na podstavé tak, Ze jedna z boc¢nich stén je natoCena Celem k
Tobe.






